



## Коммунисты обсуждают колхозные дела

Обсуждение коммунистами годовых итогов деятельности парторганизации на отчетно-выборном собрании—важное дело. Отметив положительное, вскрывая недостатки в партийно-политической работе, коммунисты определяют конкретные задачи и пути их решения на предстоящее время. В таком именно направлении и прошло отчетно-выборное собрание парторганизации колхоза имени Матросова.

Коммунисты в своих выступлениях с удовлетворением отметили увеличение в этом году валового производства молока, что позволило хозяйству успешно справиться с обязательствами по продаже этого ценного продукта государству.

Анализируя ход выполнения социалистических обязательств, коммунисты в своих выступлениях подвергли резкой критике бюро партийной организации за то, что оно слабо боролось за использование резервов повышения продуктивности животноводства.

В самом деле, прирост валового производства молока в колхозе в этом году получен только за счет увеличения поголовья коров. Вместе с тем продуктивность стада по сравнению с прошлым годом снизилась. Надой на фуражную корову за 10 месяцев уменьшился по сравнению с этим же периодом 1959 года на 128 килограммов.

Главнейшим резервом повышения продуктивности животноводства является укрепление кормовой базы. Между тем в организации заготовки кормов в текущем году имелось еще много

крупных недостатков. —Партбюро, его секретарь тов. Петрунев,—говорит член КПСС тов. Атягашев,—очень слабо занимались вопросами механизации заготовки кормов. Имелись все возможности создать механизированные звенья по скирдованию сена в первой и второй бригадах. Однако, создав одно такое звено во второй бригаде, руководители совхоза на этом успокоились, а тов. Петрунев, как секретарь парторганизации, не проявил личной инициативы и не удосужился поставить этот вопрос на обсуждение коммунистов.

В колхозе допускается много неполадок по содержанию скота и уходу за ним. Вот как сказал об этом бригадир животноводства тов. Благодир:

—Мы имеем все возможности специализироваться на животноводстве. Но этим вопросом в колхозе еще слабо занимаемся. Особенно мало интересовалась делами животноводов тов. Петрунев. Отсутствие

надлежащего внимания к животноводству со стороны секретаря партбюро и правления колхоза привело к тому, что скот с 15 октября по 5 ноября недокармливался, а часть молодняка до сих пор не поставлена в стойла.

Тов. Благодир высказался о необходимости изменения структуры руководства животноводством с тем, чтобы люди и техника по обслуживанию ферм были в одних руках.

Партийное бюро слабо боролось за укрепление кадров животноводов коммунистами. Только этим можно объяснить тот факт,

что из всего состава парторганизации на фермах трудится только пять коммунистов.

Что касается массово-политической работы, то о слабой ее постановке говорит такой факт. Члену КПСС тов. Атягашеву было дано партийное поручение вести агитационную и разъяснительную работу среди работников свинофермы. Тов. Атягашев на партийном собрании сам признался, что за весь год он даже ни разу не бывал на свиноферме.

Партийное собрание не избрало в состав бюро тов. Петрунева. Вновь избранное бюро парторганизации и его секретарь тов. Ермолович должны учесть замечания коммунистов и повысить внимание к развитию животноводства.

И. Шерин,  
зам. заведующего отделом  
пропаганды и агитации  
райкома КПСС.

### Дикие выходки расистов

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). В Новом Орлеане (штат Луизиана) продолжаются дикие выходки американских расистов. Расисты устраивают демонстрации, требуя раздельного обучения белых и негров. Они угрожают даже "разгромить школы в городе".

Причиной и поводом для расистских выходок явилось то, что в первый класс двух из новоорлеанских школ были зачислены 5 негритянских девочек. Расисты считают это "покушением на их права". Поэтому они забрасывают камнями на улицах города негров, угрожают применить насилие над всеми, кто выступает за совместное обучение детей белых и негров в школах Нового Орleana. Расисты вторглись даже в здание муниципалитета, и полиция пришла их разгонять, используя для этой цели пожарные брандспойты.

## Декада украинской литературы и искусства



Москва. 12 ноября в день открытия декады в помещении Концертного зала имени П. И. Чайковского состоялся концерт Государственного заслуженного ансамбля танца УССР. Художественный руководитель—народный артист УССР Павел Вирский.

На снимке: ансамбль исполняет хореографическую картину "Красная калина".

Фото В. Мастюкова.

Фотохроника ТАСС

### Большая победа строителей Каракумского канала

На два месяца раньше срока завершены работы изма советских людей, ярким примером торжества очереди Каракумского канала Мары—Теджен протяженностью 140 километров.

Аму-дарьинская вода пошла на плодородные земли Тедженского оазиса.

Ввод в эксплуатацию двух очередей Каракумского канала навсегда избавляет Мургабский и Тедженский оазисы от маловодья и опустошающих засух, открывает широкие возможности для освоения значительных массивов плодородных целинных земель. Сооружение в пустыне крупнейшей в мире водной артерии общой протяженностью в 540 километров является триумфом советской научной мысли, высокого уровня отечественной техники.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР горячо поздравили рабочих, колхозников, инженерно-технических работников, служащих, партийных, советских, комсомольских и профсоюзных работников—участников строительства Каракумского канала и всех трудящихся Туркменской ССР с большой производственной победой—окончанием строительства второй очереди канала Мары—Теджен.

ТАСС

## Достойно встретим Пленум ЦК КПСС!

### Ко всем рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, инженерно-техническим работникам и служащим, специалистам сельского хозяйства Кузбасса

Окончание. Начало на 1-й стр.  
ленных предприятий и тружеников сельского хозяйства не должны ослабевать и сейчас, в зимний период. Каждый коллектив завода, шахты, стройки должен определить свое место в борьбе за подъем животноводства.

Располагая мощной техникой, материальной базой, замечательными специалистами, промышленность Кузбасса может существенно помочь колхозам и совхозам в строительстве животноводческих помещений, в механизации и электрификации ферм. Оправдала себя практика подготовки промышленными предприятиями и в учебных заведениях трактористов, комбайнеров, машинистов жаток, шофёров. Сейчас надо без промедления организовать подготовку таких кадров. Многое могут сделать коллективы промышленных предприятий и по улучшению культурного обслуживания сельского населения.

Дорогие товарищи!  
В расцвете всех своих творческих сил наша Родина. Успешное осуществление величественной программы строительства коммунизма, намечен-

ной XXI съездом КПСС, грандиозные победы, одержанные советским народом под руководством Коммунистической партии, наполняют сердца советских людей радостью и гордостью, воодушевляют на новые славные дела. Замечательной традицией нашего народа стало встречать знаменательные события в жизни страны новым подъемом соревнования, трудовыми подарками матери-Родине.

Обком партии, исполнком областного Совета депутатов трудящихся призывают шахтеров, металлургов, химиков, машиностроителей, энергетиков, железнодорожников—работников всех отраслей промышленности индустриального Кузбасса еще шире развернуть борьбу за технический прогресс, за повышение производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости продукции. Приложим все силы, чтобы в честь открытия Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР досрочно выполнить годовые планы и социалистические обязательства, обеспечить ритмичную работу всех предприятий, подтянуть отстающих до уровня передовых.

Дело чести славного отряда строителей и работников предприятий стройиндустрии—принять все меры к тому, чтобы ознаменовать открытие Пленума и сессии Верховного Совета СССР сдачей в эксплуатацию пусковых объектов этого года.

Областной комитет партии и исполнком областного Совета призывают тружеников сельского хозяйства области встретить Пленум ЦК выполнением годовых планов и социалистических обязательств по производству и заготовкам продуктов животноводства, обеспечить образцовое содержание и высокую продуктивность скота в зимний период.

Коммунисты и комсомольцы, все трудящиеся Кузбасса! Встретим декабрьский Пленум ЦК КПСС и сессию Верховного Совета СССР новыми трудовыми победами, возьмем в наступающем 1961 году новые рубежи в борьбе за досрочное выполнение семилетки!

Областной комитет КПСС. Исполнком областного Совета депутатов трудящихся,

Зам. редактора П. ШМАКОВ.

Адрес Редакции и Типографии: пос. Крапивинский, Кемеровской области, улица Советская, № 6. Телефоны: редактора № 1-14, секретаря и отдела партийной жизни № 1-02, сельскохозяйственного, культурно-бытового и писем № 1-12, типографии № 1-19.

Типография "Завет Ленина"

Гард 300. Заказ № 1220.